2.1

o. To oxnua twv pttoxovépiwv molkiAAeL (emipnkeg, odalplkd i wOELSEC), Kal Ta
pLtoxovépla meptBaiovtat ano SumAn otolxelwdn pepppavn. H e€wtepikr pepBpavn
elval Aela, evw n eowteplkn MaAPoUoLAlel avadUTAWOEL] TIPOG TO E0WTEPLIKO TOU
pLtoxovépiou. ITig avadmAwoelg auteg evronilovrtal diadopa Eviupa. O xwpog Héoa
Qo TNV ECWTEPLKNA HEUBPAVN KOAUTITETAL QIO HLa TTaXUPPEVOTN pMala, TN UATPA TOU
ptoxovdpiou otnv omoia umapyouv DNA, éviupa kal plBocwpata. Ta ptoxovopla
UTIAPXOUV OE OAQ TA EUKOPUWTLKA KUTTapa. Tooo ota {wikd, 660 Kot ota GuUTIKA. Ta
TiPOKAPUWTLKA KUTTOapa Sev Slabétouv pitoxovdpla.

B. To {uywTO TWV OVWTIEPWV OPYAVIOUWV TEPLEXEL MOVO Ta ULITOXOVEpLAL TIOU
TIPOEPXOVTAL AT TO WAPLO. EMOUEVWC, N TIPOEAEUCN TWV HLTOXOVSPLOKWY YOoVLISiwV

glval untpikn, yL auto xapaktnpiletat wg “DNA tng Evag”.

2.2

a. IxvnBétnon eivat n cripavon xnUKWy pHopilwyv He Tt Xpron padLleVEPYWV LOOTOTIWY,
dBopllovowv ouowwv, KTA. Ot Hershey kat Chase xvnbétnoav tou¢ ¢payoug pe
padlevepyd 3°S, TIOU EVOWHATWVETAL OTIC TPWTEIVEC aAAd OxL oto DNA, Kot pE
padievepyd 3P, ou evowpatwvetal oto DNA ald OxL ot MPWTEIVEC. TN cuvéxeLa
ue padlevepyoug dpayoug poAuvav Baktipla. Ta anoteAéopata £6e€av OTL HOvVo TO
DNA twv ¢paywv eL0EPYETOL OTO BaKTNPLAKA KUTTOPA KAl £ival LKavo va "SwoeL TIg
anopaitnteg evioA£g” yla va moAAamAaclactoUv kal va mapaxBouv oL véol dpayol.

B. OL 1ol £X0UV WC YEVETIKO UALKO £€va povo €idog VOUuKAgikoU 0&€0g, To omoio pmopet
va eivalt DNA (DNA woi) 1 RNA (RNA oi). To DNA twv wv pnopel va eivat povokAwvo
N 6{kAwvo, Ypa Ko i KUKALKO. Ot RNA Lot £€xouv ocuvnBwg ypapptkd RNA (o omavieg
TIEPUTTWOELC €lval KUKALKO), To omoio pmopel va eivat povokAwvo n dikAwvo. To
€viupo nou SlaBétouv kamolot RNA ol pe 1o omoio cuvBétouv DNA pe kaAourtit RNA

ovopaletal avtiotpodn petaypadaon.



